

RAPORT NARATIV

Proiectul “Susținerea persoanelor care au suferit de pe urma inundațiilor în vara 2010”

Perioada de implementare: Septembrie 2010 – Aprilie 2011

Nu rămânem indiferenți la problemele și durerea persoanelor care suferă de pe urma calamităților naturale și situațiilor excepționale. De aceea, am reacționat imediat la apelul de ajutor al sinistraților din localitățile Nemțeni, Obileni, Sărăteni și Cotul Morii, raionul Hîncești, care au suferit de pe urma inundațiilor din vara anului 2010. Am inițiat o campanie de colectare de fonduri “Un SMS pentru sinistrați”, care s-a desfășurat în perioada 11 iulie – 11 august 2010 și am colectat 484,208 lei. Suplimentar la această sumă Fundația Orange a alocat încă 1 milion 300 de mii lei.



Am examinat necesitățile celor 800 de familii sinistrate care au primit case noi construite de Guvernul RM sau au primit case de locuit gata în alte localități. Stihia i-a lăsat pe sinistrați fără de cele mai necesare lucruri în gospodărie, de aceea Fundația Orange a venit cu ideea de a dona câte un frigider fiecărei familii sinistrate. Astfel, în ianuarie și aprilie 2011, peste 40 de voluntari Orange au distribuit fiecărei familii câte un frigider, 800 de contracte de donație fiind încheiate cu fiecare dintre beneficiari în parte.



“ Fundatia Orange Moldova impreuna cu clientii companii Orange a sustinut aceasta donatie pentru cele 800 de famiii. Aducem multumiri tuturor clientilor nostri care au participat la campania „Un SMS pentru sinistrati”, care s-a desfasurat in perioada 11 iulie –

11 august 2010. Astfel in total, in cadrul acestei campanii s-au colectat 484,208 lei. Suplimentar la aceasta suma Fundatia Orange Moldova a alocat inca 1 milion 300 de mli lei. Prin activitatea sa Fundația Orange Moldova consolideaza toate activitatile de RSC ale companiei Orange pentru a contribui prin proiectele implimentate la dezvoltarea durabila a societatii”, a mentionat **Liudmila Climoc** Directorul General al companiei **Orange Moldova**.



“Este important atit faptul ca am avut toata sustinerea Guvernului Republicii Moldova cit si a comunitatii de afaceri in ce priveste ajutorarea familiilor sinistrate. Fundatia Orange deja este cunoscuta in societate pentru implicarea activa in viata acesteea si investitiile pe care le face pentru susutinerrea tinerilor din famiile vulnerabile, copii defavoriati cit si pentru implicarea in dezvoltarea durabila a comunitatilor. Este important ca toate familiile care au fost afectate de inundatiile din 2011 au beneficiat de acest ajutor. Multumim familiei Orange si Fundatiei Orange pentru suportul acordat” a mentionat Ion Brinza, vice primarul satului Cotul Morii.

Proiectul a fost implementat de Fundația Orange Moldova cu suportul Guvernului Republicii Moldova, al clienților Orange și implicarea voluntarilor Orange.